

Есть свои электроды!



(Начало на 1 стр.)

На открытии нового предприятия побывал аким области Булат Бакауов, ему рассказали, что строительство этого объекта обошлось в 40 миллионов тенге – только 27 миллионов потрачено на приобретение оборудования у московской компании «РОТЕКС» – уникальной российской компании, занимающейся поставкой подобного оборудования. Она же осуществляла разработку проекта, пуско-наладочные работы и теперь обеспечит постоянную техническую поддержку. Подобное производство стало единственным в области, конкурентов у него нет, поэтому есть все основания предполагать, что со сбытом продукции больших проблем не возникнет, причем она будет поставляться по всей стране. Подобные сварочные электроды используются в разных отраслях промышленности – в энергетике, машиностроении, металлургии, строительстве, нефтегазовом и горно-добывающем комплексах. Планируется сотрудничество с такими предприятиями, как ТОО «Промтехстрой», ТОО «Имсталькон», АО «ПРЭК», ТОО «САЭМ ЗМК».

С открытием нового предприятия в городе появилось тридцать постоянных рабочих мест. Производственная мощность завода – две тонны продукции за смену. До конца 2016 года здесь планируется выпустить 40 тонн сварочных электродов,

а в первом квартале 2017 года – 75 тонн. Как рассказал технический директор завода Айдар Машрапов, уже сегодня на заводе производится одиннадцать марок электродов, в дальнейшем планируют увеличить ассортимент продукции до тридцати с лишним марок электродов разного диаметра – от двух до пяти миллиметров. Кроме того, здесь налажено производство жидкого стекла, которое используется при изготовлении электродов, – именно оно покрывает его металлический стержень. При выпуске разных марок продукции используется разный состав стекла, так что работа по его производству тоже непрерывная – нужно осваивать новые составы, приобретать подходящее сырье. Высокий спрос на новую павлодарскую продукцию обеспечивает бесперебойную работу предприятия при трехсменном режиме. Продукция была протестирована и местными потребителями, и российскими партнерами, получив высокие оценки.

На церемонии открытия присутствовал представитель российского партнера нового завода – технический директор Ярославского электродно-метизного производства Андрей Росликов. Он подчеркнул, что в Павлодаре будет производиться вся линейка электродов, используемых при дуговой электросварке. Привезенное в наш город оборудование считается в

России уникальным, ему соответствуют только импортные аналоги, вся продукция полностью аттестована и высоко оценивается по качеству. Андрей Росликов считает сотрудничество с павлодарцами обоюдовыгодным – есть высокий спрос на электроды, поэтому предприятие будет работать с полной загрузкой. О качестве продукции гово-

рил и глава региона Булат Бакауов, заметивший, что главное – гарантировать качество, а со сбытом поддержка будет обеспечена.

Аким побывал и на прачечном комбинате, который сегодня работает с 25-процентной загрузкой. В целом здесь готовы постирать, продезинфицировать, высушить и погладить до двух с половиной тонн белья в смену. По мнению Айдара Машрапова, сегодняшняя неполная загрузка объясняется тем, что прачечная открылась в конце прошлого года, когда все тендеры были уже завершены, но в этом году производство вступит в борьбу за крупные заказы – по большому счету, конкурент у прачечной в Павлодаре только один, но он уступает по ряду показателей – хотя бы в том, что не производит дезинфекцию белья. В прачечной «Акку» установлено современное американское и итальянское оборудование, которое обеспечивает высокое качество стирки.

Галина АЛЕКСАНДРОВА.
Фото Валерия БУГАЕВА.

